Um clube de futebol regional vai realizar elei-
coes para eleger os seus oito representantes que
sao apurados segundo o método de Hondt.

Foram apresentadas qua-

Lista Votos

tro listas de candidatos e

os votos validos foram os A 2412
apresentados na tabela B 1 809
ao lado: C 1205

D 906

37.1.

37.2.

37.3.

(Quantos representantes elegeu cada lista?
Apresente os quocientes arredondados as
décimas.

Alista C exigiu uma recontagem dos votos
e chegou-se a conclusao que, de facto, ti-
nham um voto a mais do que os inicial-
mente atribuidos, ou seja, ficaram com
1206 votos.

Este facto provocou alguma alteragido na
escolha dos representantes?

Se o método utilizado fosse o de Sainte-La-
gué, serd que os resultados seriam diferen-
tes dos obtidos na alinea 37.1.7 Justifique.



